

## Kleine Anfrage

des Abgeordneten Dr. Thomas Gebhart (CDU)

und

## Antwort

des Ministeriums für Wirtschaft, Verkehr, Landwirtschaft und Weinbau

### Radweg im Kreis Germersheim

Die **Kleine Anfrage 988** vom 19. September 2007 hat folgenden Wortlaut:

Derzeit klafft zwischen der K 20 bei Neuburg und der französischen Grenze eine Lücke im Radwegenetz von wenigen hundert Metern, die geschlossen werden soll.

Ich frage die Landesregierung:

1. Wie ist der gegenwärtige Stand der Planungen?
2. Wann kann mit der Realisierung der Maßnahme gerechnet werden?

Das **Ministerium für Wirtschaft, Verkehr, Landwirtschaft und Weinbau** hat die Kleine Anfrage namens der Landesregierung mit Schreiben vom 10. Oktober 2007 wie folgt beantwortet:

Zu Frage 1:

Die Baurechtsverfahren stehen kurz vor dem Abschluss.

Zu Frage 2:

Die Umsetzung der Maßnahme ist für Frühjahr 2008 vorgesehen.

Hendrik Hering  
Staatsminister